
 

#5 Mars Kulturdirekts nyhetsbrev 
Vilken vinter vi har, tur att det finns så mycket bra kultur att värma sig med! Genom detta nyhetsbrev, som kommer en gång i månaden, får 
du tips och erbjudande från Stockholms fria kulturliv. Det är Kulturdirekts medlemsorganisationer som skriver artiklarna till nyhetsbrevet, vill 
du läsa fler aktuella artiklar så finns de här: www.kulturdirekt.se/newsletter.  

 

 

Årets dokumentärfest 10 -14 mars!  
Tempo Dokumentär Festival 
Missa inte årets dokumentärfest i Stockholm den 10-14 mars! Under fem dagar bjuder Tempo 
Dokumentärfestival på internationella kändisar, oetablerade filmare och så förstås ett 100-tal 
engagerande, roliga och inte minst inspirerande film- och radiodokumentärer.  
 
Spännvidden hos dokumentärgenren kunde inte vara tydligare än här! Lucy Baileys 
mångfaldigt prisbelönte MUGABE AND THE WHITE AFRICAN liknar i hög grad en thriller: 
med nattliga hot och markägare som drivs iväg från sina hem. Svänger gör det om Omar 
Majeeds TAQWACORE THE BIRTH OF PUNK ISLAM som tar oss med på en fascinerande 
resa in i den muslimska punkens okända värld.  
 
Låter det kul? Läs mer om programmet på: 
http://www.tempofestival.se  

 

 
Foto: Martin Skoog 

Erbjudande! Mor Courage och hennes barn 
Orionteatern 
Orionteatern ger den klassiska föreställningen Mor Courage och hennes barn samt balladen 
Barnkorståget. 
Av Bertolt Brecht. Regi Lars Rudolfsson. Musik Savannah Agger 
 
I historien om Mor Courage får vi följa en kvinna som lever på kriget och fruktar freden. Hon får 
se sina tre barn offras, ett efter ett.  
 
Barnkorståget, som ges fredagar och lördagar för samma publik, spelas av över 150 barn från 
hela Stor-Stockholm. I balladen får vi se kriget ur de utsatta barnens perspektiv.  
 
Vi erbjuder biljetter för 80 kr (ord. 300 kr). Erbjudandet gäller 24/2 - 7/3. Bokningar tas emot 
direkt i Orionteaterns biljettkassa. Ange kod MC0224  
biljetter@orionteatern.se / 08-643 88 80  
http://www.orionteatern.se  

 

 
Foto: Maria Johansson 

Film Tjoho! - en danspromenad 
Zebra Dans 
Längs tokroliga vägar och genom finurliga rum följer vi guiderna Lisa och Åsa på en dansant 
filmpromenad. Vi ser film i röda tält, klär oss i dalade kläder, svävar i uppochnedvända 
rummet, besegrar en rymd med laserstrålar och lyssnar på fantastiska ljud. Tillsammans med 
dansarna Micke och Kerstin gör vi en svängig dans och på slutet tar vi det lugnt. 
 
Med inspiration från fyra danskortfilmer har vi byggt spännande miljöer som vi tillsammans 
"danspromenerar" igenom. 
 
Målgrupp: för 5-9 år och hela familjen.  
Förskolor och skolor, 40 kr, personal gratis. Ord. pris 80 kr. Info/Bokning: 08-702 92 01, 
info(at)zebraDans.nu 
ZebraDans, Renstiernas gata 48.  
 
http://www.zebradans.nu  
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Foto: Peter Knutson 

Succéshowen REA- Superpaket 395kr Show & supé  
Hamburger Börs 
Välkommen till årets skrattshow R.E.A! 
Den 4 mars gör humorshowen och succéföreställningen R.E.A sin efterlängtade comeback på 
Hamburger Börs. I “nya” R.E.A bjuder Ola Forssmed, Sussie Eriksson, Anders Lundin och 
Charlott Strandberg på en show med sång, dans, humor och galna shownummer i ny 
förpackning. 
 
Erbjudande: 395kr för R.E.A superpaket- showbiljett och valfri varmrätt alla onsdagar och 
torsdagar i mars på Hamburger Börs, Jakobsgatan 6. Matplats intages senast 18.30. 
Showstart 21.30. Boka dina rabatterade biljetter på: 
http://www.hamburgerbors.se/kulturdirekt  

 

 
Foto: Urban Jörén 

Erbjudande till dig som är nyhetsbrevsprenumerant  
Dansens Hus 
Se Cullbergbaletten i exklusiv helaftonsföreställning på Dansens Hus till specialpris 
 
Nu har du chansen att se världsberömda Cullbergbalettens helaftonsföreställning ”Ek, Inger, 
Ekman” till specialpris. En unik chans att uppleva två efterlängtade succéer av koreograferna 
Mats Ek och Johan Inger samt världspremiären av Alexander Ekmans dansfilm. Tre 
generationer koreografer förenas i ett säreget upplägg med potential att bli en svensk 
klassiker. 
 
25 % rabatt vid bokning av biljetter till föreställningarna 8-10 mars kl 19.00 
Erbjudandet gäller nybokningar & bokas i Dansens Hus biljettkassa, tel. 08-50899090. För att 
erhålla rabatten uppge koden ”Kulturdirekt”. Rabatten kan ej kombineras. 
http://www.dansenshus.se/templates/Project____3690.aspx  

 

 

Black Rebel Motorcycle Club på Nalen! 
Nalen 
Peter Hayes och Robert Levon Been återvänder nu med både nytt album och turné, med sig 
har de sin nya trummis Leah Shapiro som tidigare skådats i Raveonettes. Fullängdaren "Beat 
The Devil's Tattoo" utgör en detaljerad karta över det omväxlande ljudlandskap som blivit 
BRMC:s kännetecken. Det är mörker, smuts och pulserande värme. Omtumlande energi, 
erotik och rå passion med krossade hjärtan och extatisk kärlek som emotionell grund. Det är, 
kort sagt, Black Rebel Motorcycle Club. Missa inte detta! 
 
Datum: 28 Maj 
Tid: 21:00 
Scen: Stora salen 
Pris: 295 SEK exkl. serviceavgift.  
Åldersgr. 18 år.  
http://www.nalen.com  

 

 
Foto: Anders Rudolfsson 

Soliga hälsningar till er alla! på Bristol 4 & 5/3 
Friteatern 
Missa inte sista chanserna att se denna varma och lättsamma helaftonsföreställning om unga 
Bexy på ön Solöga den 4 mars kl 19.00 och 5 mars kl 14.00 på Teater Bristol! 
 
Biljetter: 150 kr, 75 kr studerande / pensionärer vid förbokning 
Boka på: bristol@friteatern.se eller 08-564 884 20 
Plats: Teater Bristol, Sturegatan 39, Sundbyberg 
http://bit.ly/1jV35j  
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Foto: Mats Bäcker 

Silversjön - en vintersaga 
Folkoperan 
Det är vinter. En hungrande man gör ett inbrott och blir skjuten av en polis. När det uppdagas 
att tjuven handlat i desperation och endast stulit en ananas ställs lagen mot samvetet. Kan ett 
brott vara rätt? Eller är lagen ofelbar? Allt sätts på sin spets i Silversjön, ett musikaliskt drama 
om rätt och fel. 
 
Missa inte en av vårens mest spännande scenhändelser! Silversjön av Kurt Weill regisseras av 
den internationellt hyllade Oskaras Koršunovas från Litauen. Skådespelaren Torkel Petersson 
står på Folkoperans scen tillsammans med operasångare som Daniel Frank, Ulrika Mjörndal 
och Ulrika Tenstam. 
 
BILJETTER www.folkoperan.se eller 08-616 07 50 
SPELAS till och med 28 mars 2010. 
http://folkoperan.se/forestallningar/silversjon  

 

 
Foto: Bokförlaget Aren 

Flytt, författarafton och Trandans. 
Studiefrämjandet i Stockholm 
Studiefrämjandet i Stockholm flyttar till Brygghuset v9 + 10. Vi ser verkligen fram emot att få 
göra Brygghuset till Studiefrämjandets knutpunkt i Stockholm. Här finns massor av atmosfär 
och den känslan vill vi bygga vidare på. Dels får vår dagliga kursverksamhet nya inspirerande 
lokaler. Dessutom planerar vi att i bryggarsalen, som också blir restaurang och café, arrangera 
kulturevenemang, happenings, utställningar, performance, dans och musikkvällar.  
Kom till vår Författarafton Katinka och regissörerna, 125 filmer och 55 år bakom kameran, to 
25/3 Kl 18.30 
Följ med på Trandanshelg vid Hornborgarsjön, lö 27/3 - sö 28/3.  
 
Mer info och anmälan på www.studieframjandet.se/stockholm 
http://www.studieframjandet.se/stockholm  

 

 

Erbjudande på Negerns och hundarnas kamp! 
Teater Giljotin 
11 mars har Negerns och hundarnas kamp premiär. 
 
Kampanjkod Kultur25 ger dig 25% rabatt t.o.m. premiärdagen! 
 
Sunil Munshi regidebuterar med B-M Koltés nakna och spännande föreställning om rädsla, 
utanförskap och människors jakt på kärlek. 
  
Ett suggestivt drama med Afrika som fond. Pjäsen utspelar sig i modern tid någonstans i 
Västafrika. Två vita män, Horn och Cal basar över en förfallen arbetsplats som ägs av ett 
västerländskt byggföretag. En av arbetarna, en svart man, har omkommit. Horn och Cal 
hävdar att han har förolyckats under arbetet. När den dödes bror kommer för att hämta hem 
kroppen är den försvunnen. 
 
Med: Claes ljungmark, Niklas Engdahl, Malin Morgan och Migel Gatzinski. 
http://www.teatergiljotin.se/pages.asp?r_id=55039  

 

 
Foto: Bild: Martin Christensen 

KUNG KACKERLACKA Premiär 20 mars på Turteatern 
Turteatern 
En gång, vid historiens slut när skogarna var skövlade och luften mörk av gift fanns endast tre 
varelser kvar på denna jord. Tre jättekackerlackor. De tillbringade dagarna med att göra det 
kackerlackor var bäst på: De åt, de bajsade, de lekte, de sov. Och alla var goda vänner och 
släktingar med varann, tills en av dem plötsligt en dag fick nog och utropade sig själv till kung.  
 
Manus & Regi Nils Poletti Medverkande Carina Ehrenholm, Marie Ahl, Andreas Lindal Musik & 
Ljuddesign Stefan Johansson Scenografi & Kostym Erika Magnusson Ljus Nils Poletti Teknik 
Daniel Vergerfors 
 
 
http://turteatern.se/  
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Foto: Olle Sundberg 

Gå 2 för 1 på Sanna Kvinnor 10/3 kl 19.00 
Fria Teatern 
- - - En råfeministisk pjäs från 1883 - - - 
 
"Mildhet och godhet är kvinnans ädlaste smycke." 
 
Den radikala dramatikern Anne Charlotte Leffler spelades mer än Strindberg under 1880-talet 
och Sanna Kvinnor kom att bli ett av den tidens mest diskuterade och spelade dramer. Leffler 
verkade dels under pseudonymen ”Carlot”, dels anonymt. Hon konfronterade sin samtids 
tabun – bland annat förtryck, jämställdhet, kvinnans sexualitet, erotik och klasskillnader. 
 
Erbjudande: Gå 2 för 1 på Sanna Kvinnor onsdagen den 10 mars kl 19.00 på Fria Teaterns 
Stora Scen i Högdalen C. Gäller ordinarie pris, d.v.s. 220 kr. Boka på info@friateatern.se eller 
på 08-992260. Uppge kod: Kulturdirekt. 
http://www.friateatern.se  

 

 

FREDRIK - en helkväll i arbetslinjenstjänst 
Teater Tribunalen 
Sverigepremiär 27 februari 
 
Teater Tribunalen är i Sverige en ledande helhetsleverantör av kommunikationstjänster. 
 
Vi erbjuder våren 2010 följande utbud: 
Kontraktet av Mike Bartlett med Anna Lyons, Ellen Nyman och nya gäster varje kväll 
 
Aktuella debatter med bla Lars Ohly, Wanja Lundby-Wedin, Håkan Blomqvist, Ali Esbati, David 
Eberhard, Gudrun Schyman, Åsa Linderborg, America Vera-Zavala, Torbjörn Tännsjö, Peter 
Eriksson, Johan Ehrenberg, Josefin Brink, Töres Theorell, Ida Gabrielsson, Carin Jämtin mfl 
 
Läcker engelsk dramatik 
Heta skådespelerskor 
Utslagsteater 
Satsa på dig själv – NU! 
Livscoacher 
Dagsfärska proffstyckare 
Gästartister 
Norra Europas minsta vridscen 
Dart 
http://www.tribunalen.com  

 

 

Stampen går in med högre växel i Mars 
Stampen 
Mars är en kulturspäckad månad på Stampen - där högsta växeln börjar redan veckan innan 
med Kinks Night lördagen den 27:e februari.  
 
Som vanligt kommer du att kunna dansa, lyssna och njuta av superb musik från jazz till soul.  
 
Här är ett axplock på måfå - programmet är för bra för att kunna välja rättvist: 
- Bluesjam på lördagar 14-18 (fri entré) 
- Live musik ALLA dagar utom söndagar 
- Happy hour ALLA veckodagar, onsdagar 17-20 med Boogie Special 
- Palookaville med Jump4Joy fredagen den 19:e Mars 
- Havanna Nights torsdagen 25:e Mars 
 
Som sagt, detta är ett fåtal av de över 30 artister som spelar i Mars. Du kan lika gärna sätta 
upp tältsäng under scen och njuta hela månaden! 
 
Välkommen! 
http://www.stampen.se  

 

 

GREKISKT PÅ FABULA BERÄTTARSCEN 2 mars 
Fabula Storytelling 
SKANDAL PÅ OLYMPEN Kärlek och svek! Lustar och hämnd! Gudar och titaner generar sig 
inte när Fabula bjuder på grekiska myter. Kersti Ståbi leder kvällen och inbjudna gäster är 
Iannis Avramidis, Alf Engström och Amanda Glans. 
 
Plats: Teater Giljotins Cafe. Torsg 41 Sthlm. T-bana: S:t Eriksplan. Mat serveras fr kl 17.  
Biljetter: 08 344 133 / fabula@storytelling.se. (BOKA gärna, det blir snabbt fullsatt) 
Entré: 80 kr, stud/pens 50 kr. Hela vårens program på www.storytelling.se 
http://www.storytelling.se  
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Filmskådespelarteknik  
Calle Flygare Teaterskola  
Calle Flygare Teaterskola kan nu erbjuda kursen Filmskådespelarteknik till dig (18 år och 
uppåt) som vill utveckla din skådespelarteknik framför kameran. 
 
Behovet av skådespelare inom film, TV och reklam ökar och den som har erfarenhet nog att 
känna sig trygg framför kameran har störst möjlighet att få en filmroll. 
 
På kursen får du, under kunnig ledning, öva dig i att agera framför kameran. Dessutom 
undervisar ett antal yrkesverksamma gästföreläsare. 
 
Kursstart: 3 maj – 10 juni 2010 
 
Besök vår hemsida för ytterligare information och anmälan. 
http://www.calleflygare.se  

 

 

KONSTUTSTÄLLNING "SMÅPRAT"  
Whyart 
Whyart är stolta att kunna presentera Lisbeth Malm, konstnär från Sundsvall. I huvudsak 
arbetar Lisbeth med bilder där hon blandar screentryck med måleri, collage och glas. Hon 
utgår ofta från det som finns nära i vardagen som nu i denna utställning "småprat". 
 
Temat här ett slags twitter, ett slags småprat om högt och lågt, vad som händer här och nu, 
vädret, livet ingenting och allting, skvaller och djupsinnigheter. Den ständigt pågående 
kommunikation som omger oss, stressar oss, underlättar för oss.  
 
Vi får nu förtiden reda på allt om alla, det blir privat, roligt, hemskt och härligt. Vi lämnar ut oss 
själva som aldrig förr. Det gör livet både enklare och svårar. 
Vi välkomnar alla! 

 

 
Foto: luger.se 

Premiär för - Good Morning Wine Lovers! 
Strand 
Med högtidlig dekadens i sikte bjuder Luger in till en ny trevlig klubb med namnet Good 
Morning Wine Lovers! Den sista fredagen varje månad kommer Strand att fyllas till bredden av 
vin- och musikälskare. Tillsammans njuter vi av något törstsläckande från baren, speciellt 
utvalda liveakter från scenen och den bästa senaste musiken från DJ-båset. Ni kan förvänta er 
en mysig stämning med glädje, kunskap och kvalitet med ett suddigt fokus. 
 
På premiärkvällen kommer Jenny Wilson & Tensta Gospel Choir att stå på scen. Tillsammans 
har de skapat fantastiska versioner av låtar från Jenny Wilsons senaste skiva Hardships! Det 
är ett magiskt möte, där kampmusik framförs som kampmusik ska framföras. 
http://www.hornstullstrand.se/  

 

 
Foto: Urban Jörén 

CARNAVAL 2010 
Bar Brasil Estocolmo 
Skandinaviens största inomhuskarneval anordnas i kungliga huvudstaden för 16:e året i följd. 
Vi öppnar åter famnen för ett "Internationellt utåtriktat Stockholm".  
 
Tre dansgolv med brasilianskt, karibiskt och latinamerikanskt!  
Årets artister är; SIMONE MORENO med 10-mannaband, MARAVILHA DO SAMBA (25 
slagverkare), COZIDO (Bahia/Salvador), COOLPANS STEELBAND, GILMAR DANCE m fl.  
DJ's; DJ Wesley (Brasilien), Uncle Eric, Thomas Gylling, Diva Cruz  
(Colombia), Hector Reyna (Cuba) m fl. 
 
Plats: Münchenbryggeriet, Öppet: 21-04. Min ålder 18 år. 
Biljetter via ATG-ombud. Via internet: ticnet.se | Boka: 077-170 70 70, Multikulti (St.Paulsg 3). 
Evenemanget är producerat av Johan von Fried 
http://www.barbrasil.se  
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Foto: Petra Hellberg 

Erbjudande till "Kvart i fem-ekot"  
Teater Brunnsgatan Fyra 
”KVART I FEM-EKOT” av Staffan Göthe hade urpremiär den 19/2 på Teater Brunnsgatan Fyra 
och spelas to-lö kl 19.00 och sön kl 16.00. Medverkande Jesper Feldt, Gunnel Lindblom och 
Kalle Westerdahl. 
 
Pressen skrev bl a: 
”Göthes skrattfest” SvD 
”Tre imponerande scenpersonligheter” DN 
”Gunnel Lindbloms skådespelarkonst är från första stund alltigenom bländande.” UNT 
”En given 4:a. Gå på Brunnsgatan Fyra” SR P4 
 
Erbjudande: Betala endast 100 kr/biljett (ord. pris 200 kr) 
Bokas endast på jennifer(at)brunnsgatanfyra.nu 
Ange kod: "Kulturdirekt" när du bokar 
 
http://www.brunnsgatanfyra.nu  

 

 
Foto: Polis, adjektiv biopremiär 5/3 

Nyfiken på rumänskt? 
Rumänska kulturinstitutet 
4-7/03, Bio Rio 
Rumänska filmdagar 4 SPELETS REGLER  
Sverigepremiärer, regissörsbesök av bl a Corneliu Porumboiu, fest med Hanno Hoefers 
Nightlosers på Södra Teatern. I samarbete med novemberfilm  
 
På Rumänska kulturinstitutet: 
8/03 kl 18.30 
PING PONG - dubbelspel. Samtal om rumänsk film mellan Adina Bradeanu, Hanno Hoefer, 
Razvan Radulescu och Roger Wilson 
 
10/03 
Vernissage för There Is No Alternative  
Medv: Petra Bauer, Anja Kirschner, Ciprian Muresan, Florin Tudor och Mona Vatamanu m fl. I 
samarbete med Konsthall C 
 
18/03 kl 18.30 
Poesisalongen  
Medv: Rita Chirian, Domnica Drumea, Teodor Duna, Anna Hallberg, Leif Holmstrand, Sofia 
Stenström, Radu Vancu, David Vikgren 
http://www.rkis.se  

 

 
Foto: Marcus Andersson 

Skeppsbrottet - Charmig, improviserad barnteater! 
Improvisation & Co 
Vårens charmigaste barnteaterföreställning är musikalisk, skeppsbruten och improviserad!  
 
Mitt ute på Indianiska oceanen guppar en märklig flotte fram. Där sitter Stug-Knut på sin 
boktrave och metar, samtidigt som Klantmakare Knasson ställer till med fler galenskaper på en 
kvart än vad en vanlig klantmakare gör på en vecka. 
 
Det fallfärdiga rucklet är Fiffis uppfinnarverkstad, där hon till exempel uppfinner gylfar som inte 
går att öppna (för att man inte ska riskera att gå med gylfen öppen.  
 
Målgrupp: 6-10 år 
Pris: 80 kr 
 
Föreställningar i mars:  
20 mars 14:00 
23 mars 9:30 
30 mars 14:00 (teckentolkas) 
 
Smyglyssna på några avsnitt och boka biljetterna på följande länk: 
http://www.improco.se/forestallningar.htm  
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Foto: Martin Skoog 

BARNLÖRDAG : teater påfågeln 
Pantomimteatern 
LÖR 27 feb kl 13.00 
KROPPOSKOPET – knasigt och kärleksfullt om kroppen för de små 
För barn 3-5 år 
REGI Ika Nord  
MEDVERKANDE Ulrika Mannerfelt och Alejandro Bonnet 
 
LÖR 6, 13 & 20 mars kl 13.00 
MORFAR & DRÖMTUTAN 
För barn från 4 år och uppåt 
REGI & MANUS Victoria Kahn 
IDÉ & FRAMFÖRANDE Bo W Lindström 
 
SCEN Teater Påfågeln, S:t Eriksgatan 84 
PRIS 50 kr/barn, 100 kr/vux 
INFO/BILJ 08 31 54 64  
http://www.pantomimteatern.se  

 

 

IMPRO FÖR HAITI och PERSONAKT 
Stockholms Improvisationsteater 
IMPRO FÖR HAITI 
På söndag den 28 februari kl 18.00 improviserar vi en gala för de drabbade i Haiti. En frivillig 
entré betalas i dörren, och intäkterna går oavkortat till Radiohjälpen och Haiti.  
Det blir en garanterat fartfylld show! 
Biljettbokning: biljett@impro.a.se eller i dörren 
 
Nu släpper vi biljetterna till vårens Personakt!  
Personakt är en delikat blandning av amerikansk talkshow och "Här är ditt liv".  
10/4 Gäst: Elaine Bergqvist 
17/4 Gäst: Fredrik Wikingsson 
8/5 Gäst: Maria Sveland  
http://www.impro.a.se  

 

 
Foto: Josh Rouse 

Vintern rasar på Debaser 
Debaser 
Oerhört mycket bra band har denna långa vinter bestämt sig för att styra sina skepp mot 
Stockholm och Debaser. Vi har sålt ut konserter med Local Natives, Peter Doerthy, Girls, 
Mumford & Sons m fl. Kul tycker vi! Det betyder ju också att ni utnyttjar vår biljettservice via vår 
hemsida och alla våra ombud. Du har säkert noterat att det blir billigare att köpa din biljett i 
förväg.  
 
Några andra konserter du bör hålla utkik efter är Jamie T, Kristofer Åström, Yeasayer, The 
Antlers, Josh Rouse, The Avett Brothers, Amanda Jenssen för att nämna några ur vår digra 
konsertkalender. Slutligen vill vi tipsa er om gå och äta en bit på Debaser Medis Restaurang 
innan gig. Se meny debaser.se.  
 
Hälsn Bob 
http://www.debaser.se  

 

 

Starta en egen studiecirkel 
Folkuniversitetet 
VILL DU GÅ DIN EGEN VÄG?  
Spelar du i band? Sjunger i kör? Har en bokklubb? Driver en kulturförening? Syjunta? 
Konsthantverksgrupp? Filosofiska diskussioner? Teatergrupp? mm Gör det i studiecirkelform! 
Kanske har du och några vänner en idé ni vill genomföra, men vet inte hur? Genom 
Folkuniversitetets studieservice kan du få stöd och hjälp.  
 
Tisdagen den 20 april har vi en introduktionskväll för nya cirkelledare. Vi går igenom grunderna 
och hjälper er vidare. Mötet tar ca en timme. Kontakta oss så berättar vi mera. Mejl: 
studieservice.stockholm@folkuniversitetet.se 
 
http://folkuniversitetet.se/templates/PageRight.aspx?id=177664  

 

Vill du inte längre ha nyhetsbrevet? Du kan avregistrera dig här  
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